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合計

出席率 1151 168 34 4 9 0 1366
意欲的 444 521 305 72 22 2 1366
適切評価 327 483 458 84 11 3 1366
テーマ明瞭 296 528 361 134 45 2 1366
資料等 275 434 409 159 86 3 1366
難易度 262 518 402 147 35 2 1366
解説指示 324 511 338 134 57 2 1366
学生促し 360 489 343 127 45 2 1366
質問対応 389 494 334 103 44 2 1366
教員熱意 455 492 305 78 34 2 1366
趣旨理解 319 494 352 134 65 2 1366
意思伝達 271 452 400 190 52 1 1366
多様価値 289 506 381 136 52 2 1366
問題発見 288 533 404 108 31 2 1366
自己表現 263 485 418 152 44 4 1366
時間 236 412 420 194 79 25 1366
満足度 386 405 309 135 86 45 1366
推薦 334 359 357 132 107 77 1366

≪基礎ゼミナール　項目別度数分布≫
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